

银鸽投资昨日刊登公告  
河南煤化集团仍将向公司  
注入除煤炭业务外的拟上市资产  
记者求证:何时才算时机成熟? 注入哪些资产?  
回答都是“不清楚”

## 股民发帖: “河南煤化 快给我们讲讲故事吧”

“ 近期人民币持续升值,沪深股市造纸板块表现不俗。昨日,我省上市公司银鸽投资的股票升幅一度近8%。

该公司昨日刊登公告,截至目前,仍在履行中的承诺事项:2011年1月16日,漯河市人民政府与河南煤业化工集团有限责任公司签署了《漯河银鸽实业集团国有股权无偿划转协议》,漯河市政府将其持有的公司控股股东漯河银鸽实业集团有限公司100%股权无偿划转给河南煤化集团。河南煤化集团在划转协议中承诺:待时机成熟时,将向上市公司河南银鸽实业投资股份有限公司注入除煤炭业务外的拟上市资产。

不过,何时才算时机成熟? 注入哪些资产? 引发市场各方猜想。  
记者 徐刚领 ”

### 河南煤化集团仍将向银鸽投资注入资产

昨日,银鸽投资发布公告称,公司根据中国证监会河南证监局《关于对辖区上市公司股东、关联方以及上市公司承诺履行情况进行专项检查的通知》的要求,现对公司以及公司股东、关联方承诺情况做如下披露:

经公司核对,公司承诺履行情况与历年定期报告中披露的承诺履行情况一致,未有超过承诺履行期限未履行的承诺。

截至目前,仍在履行中的承诺事项:2011年1月16日,漯河市人民政府与河南煤业化工集团有限责任公司(以下简称“河南煤化集团”)签署了《漯河银鸽实业集团

国有股权无偿划转协议》,漯河市政府将其持有的公司控股股东漯河银鸽实业集团有限公司100%股权无偿划转给河南煤化集团。

河南煤化集团在划转协议中承诺:待时机成熟时,将向上市公司河南银鸽实业投资股份有限公司注入除煤炭业务外的拟上市资产。

经征询公司实际控制人河南煤化集团,目前向上市公司注入除煤炭业务外的拟上市资产的时机并未成熟,待时机成熟时,河南煤化集团将按照协议规定,履行相关承诺。

### 资产注入一事被市场反复炒作

2011年7月15日,银鸽投资公告称,国务院国资委同意漯河银鸽实业集团100%国有股权无偿划转给河南煤业化工集团后,河南银鸽实业投资股份有限公司实际控制人变更为河南煤业化工集团有限责任公司。此次股权划转完成后,河南煤业化工集团有限责任公司直接和间接共持股占银鸽投资总股本的25.28%。

公开资料显示,河南煤化集团是河南省国有独资公司,是河南省最大工业企业,是集煤炭、化工、有色金属、装备制造、物流贸易、矿山建筑和现代服务业等产业相关多元发展的特大型能源化工企业。

记者注意到,此前曾有河南煤化集团借壳上市的误读,银鸽投资资产注入一事被市场反复炒作,但公司最终仍未见实际动作。

### 何时才算时机成熟仍是谜

昨日,记者以投资者身份致电银鸽投资,工作人员称此次发公告是应河南证监局的要求发布的。至于何时才算时机成熟? 注入哪些资产? 回答都是“不清楚”。显然,注入资产的主动权在河南煤化集团手中。

华泰证券郑州农业路营业部理财总监葛志伟说,最近两天,银鸽投资的盘面出现异动,主要与造纸板块受到人民币升值的利好消息刺激有关,不表明河南煤化集团近期会有动作。即便注入资产,对上市公司的业绩有多少提升也有待观察。银鸽投资确实有炒作题材,问题是这个消

息已经炒了很久,具体何时注入,注入哪些资产,一直不明确。从各方消息看,最有可能注入的是钼矿资产。“像这种预期的事儿,确实很难说,投资者也不好把握。”葛志伟认为,正常情况下,河南煤化集团会选择股价在低位时注入资产。银鸽投资去年5月的最高价曾达13元,不久前曾一度跌破5元,现在5.6元左右,不算低呢?

股市永远是讲故事的地方。想象多大,空间多大。记者登录银鸽投资的股吧,发现有股民发帖:“河南煤化,快给我们讲讲故事吧。”



GOLF VILLA  
JINSHA LAKE  
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原  
A PLACE OF GREAT LANDSCAPE AND FOR THE LEADING ELITES  
巨星晚宴 世界共鉴



GOLF VILLA  
JINSHA LAKE



GOLF VILLA  
JINSHA LAKE

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666

www.hxre.com.cn

展示中心: 郑州新区第八大街金沙路1号